

恢复生产 重建家园

农户乐观面对“空窗期”，积极恢复生产扩大养殖规模

文昌鸡蓄势备战春节档

灾区见闻

多方协助，恢复产业活力

台风过后一个月的文昌市抱罗镇高墩村，树林下的枯枝败叶还来不及清理。但文昌鸡养殖户吴琳被台风摧毁的14间鸡舍，已经完成了重建。鸡舍里1.2万只文昌鸡，已经饲养了20多天。

“企业给力，政府支持，要不然，只靠我们养殖户，哪有能力这么快恢复生产。”吴琳说。据记者了解，台风过境之后的一个月时间里，文昌鸡产业在损失1800万只的情况下，积极开展恢复生产工作。截至目前，全市119万平方米的鸡棚、鸡舍修复达到饲养标准，恢复至灾前80%的水平，而整个产业也已恢复到灾前水平的75%。

“企业给力，政府支持，要不然，只靠我们养殖户，哪有能力这么快恢复生产。”吴琳说。据记者了解，台风过境之后的一个月时间里，文昌鸡产业在损失1800万只的情况下，积极开展恢复生产工作。截至目前，全市119万平方米的鸡棚、鸡舍修复达到饲养标准，恢复至灾前80%的水平，而整个产业也已恢复到灾前水平的75%。

物资供应，给这个备受打击的产业注入活力。

修复养殖设施、场地，这还仅是第一步。由省农业厅组织，省动物疫控中心、文昌市畜牧局、省农信社分别深入到各文昌鸡养殖大镇，指导规模养殖、防疫，提供无抵押贷款。正是得益于多方协助，文昌鸡产业才能在短时间内恢复生命力。

科学自救，积蓄生产潜力

文昌市锦山镇，作为此次台风中受灾严重的乡镇，同时也是文昌鸡养殖大镇，却少见养殖户们焦急的抱怨。“损失大家都有，与其抱怨，还不如自救。”养殖户陈贻铭告诉记者，在此次台风肆虐中，他的养殖产业损失高达400万元。

“先修复一部分鸡棚，将能够买到的鸡苗率先入栏，拿到政府补贴和第一

批存栏鸡的利润后，再慢慢修复。”陈贻铭所说的，也正是养殖户们正在做的。据悉，虽然文昌市畜牧局和各企业在最短时间内补栏了18万套文昌鸡种鸡，且目前已出栏410万只鸡苗，但缺口仍然巨大。

“虽然目前全市鸡棚、鸡舍恢复已达80%，实际上部分仍然闲置，根据鸡苗情况确定重建速度，既能节约资源，还能积蓄文昌鸡生产潜力。”陈吉夫说。

也正是得益于科学的自救方式，目前铺前、锦山、翁田、公坡、冯坡各镇的产业恢复情况良好，也正积蓄力量、瞄准灾后文昌鸡紧缺的市场。

空窗过后，瞄准春节市场

“一场台风打掉了2000万只鸡，接下来的两个月，可没有文昌鸡吃啦。”陈吉夫的这番话看似轻松，却饱含忧心。

两个月的空窗期，不仅食客们不能大快朵颐，文昌鸡产业的损失更大。

据记者了解，“威马逊”肆虐过后，文昌鸡数量减少，但市场需求巨大，也导致了文昌鸡价格提升。“现在整个文昌都没有出栏鸡，就怕有人用外地品种冒充文昌鸡。”陈吉夫说。

对于陈吉夫的担心，陈贻铭却显得淡定：“两个月的空窗期，对于整个文昌鸡产业的发展实则是个机遇，两个月无鸡可吃，那次后第一批上市的鸡销量肯定不会差。”陈贻铭表示，相比空窗期的利润，他更愿意打好基础，为春节期间的大市场做准备。

陈吉夫则表示，按照目前的恢复速度，春节期间能够投放市场的文昌鸡将达到1300万只，基本与往年持平。“两个月没有文昌鸡吃没关系，到了春节，保证能吃个够！”他笑着说。

(本报文城8月21日电)



8月19日，在海口市三江农场的一个花圃里，农正在除草杀虫。目前，该地区很多因灾被毁的花圃已经恢复正常生产。

本报记者 陈元才 摄

花圃绽新绿

海口美兰区扶持水产业

加足马力为养殖户育鱼苗

记者18日从海口市美兰区渔业主管部门了解到，截至目前，美兰区的淡水养殖已经恢复正常生产，海水养殖也在逐步恢复当中，基础设施重建基本完成，养殖户正在等待种苗。

“我们会再在8月25日之前修筑好受损的校园围墙。”潘在成已立下了“军令状”：全校260名孩子会在9月1日看到修葺一新的校园。在超强台风“威马逊”中，博文小学的东西两侧共有100多米的校园围墙倒塌，教学楼上的美术室、音乐室、图书室进水，部分图书被水浸泡。

加把劲

本报讯(记者郭景水 特约记者韩小雨)8月20日，在挖掘机巨大的轰鸣声中，文昌市翁田镇博文小学负责人潘在成收拾着校园围墙边的垃圾，汗水浸透白色衬衣。和潘在成一起的，还有一位已经从博文小学退休的老教师。

“我们在8月25日之前修筑好受损的校园围墙。”潘在成已立下了“军令状”：全校260名孩子会在9月1日看到修葺一新的校园。在超强台风“威马逊”中，博文小学的东西两侧共有100多米的校园围墙倒塌，教学楼上的美术室、音乐室、图书室进水，部分图书被水浸泡。

记者在翁田镇大福小学看到，40

文昌加紧修复毁损校园

全力以赴 | 让孩子如期开学

情谊深

本报讯(记者郭景水 特约记者韩小雨)8月20日，在挖掘机巨大的轰鸣声中，文昌市翁田镇博文小学负责人潘在成收拾着校园围墙边的垃圾，汗水浸透白色衬衣。和潘在成一起的，还有一位已经从博文小学退休的老教师。

“我们在8月25日之前修筑好受损的校园围墙。”潘在成已立下了“军令状”：全校260名孩子会在9月1日看到修葺一新的校园。在超强台风“威马逊”中，博文小学的东西两侧共有100多米的校园围墙倒塌，教学楼上的美术室、音乐室、图书室进水，部分图书被水浸泡。

记者在翁田镇大福小学看到，40

扇新到的教室门板摆在教学楼一楼的走廊上，等待安装。“在台风中，十多个教室门板脱落，还有一些固定门板和门框的合页松了，无法正常地开门关门。”大福小学副校长韩李升告诉记者。

在文昌市翁田镇的翁田中学、翁田镇中心小学等学校采访时，学校负责人都已提前返校，组织教职工修复校园。

从台风登陆之后的20多天里，明月小学一直是受灾群众、抢修电力工人的临时安置点。“在超强台风来临的时候，学校是受灾群众最放心的安全地。”明月小学校长陈伟感叹，虽然很多老师家中也受灾严重，但大家还是坚守在修复校园受损设施一线。

指着学校电脑室里排列整齐的

两排新电脑，翁田中学校长韩昌光说，台风中电脑室进水，30台电脑被水淋，无法开机。“我们正担心新学期的电脑课怎么开课。前几天海南大学给学校送来了20台电脑，还有一家企业送来了10台电脑，他们的捐助真是雪中送炭啊。”

文昌市教育局副局长黄有宝介绍，超强台风“威马逊”对文昌学校的主要破坏集中在教室宿舍门窗、体育设施、宣传橱窗、校园围墙。针对不同受损情况，文昌市受灾学校已经分别组织教职工、社会专业力量进行修复。

省教育厅有关负责人表示，文昌市的受灾学校要倒排工期，责任到人，全力修复校园受损设施，确保9月1日如期开学。

乐东捐助文昌750万块砖 抛砖引玉 | 助群众重建房屋

局获悉的。

750万块砖由乐东县政府出资给厂商订做，将全部用于文昌灾区低保户、五保户、贫困户等1100户困难群体的房屋重建。今天下午，首批24万块砖运抵文昌市，随后被分配至冯坡、锦山、公坡、抱罗4个镇。

文昌市住建局局长符史文介

绍，整个文昌灾区房屋重建对砖块的需求量约为2亿块，目前建筑材料和建筑工人紧缺的问题还很严重。文昌正在设法引进更多建材，并多方联系建筑施工队伍，争取尽早解决这一问题。

另据了解，依靠灾区民众自救，目前已超过4000间房屋得到修复。

远程视频接访减轻上访负担

信访群众足不出省 与最高院法官“面对面”

本报海口8月21日讯(记者李关平 通讯员沈玉华 朱明宇)今天下午，信访人李某在海口市龙华区人民法院视频接访室通过远程视频接访平台，成功与最高人民法院法官进行了“面对面”的沟通。据悉，这是最高人民法院在海南省的首例远程视频接访。

接访过程中，李某向最高人民法院法官详细陈述了自己的申诉理由和要求，最高人民法院法官认真询问了解相关情况，并对李某的疑问进行了解答，还就李某的情况给出了具体的维权建议。此次视频接访时间虽然只有短短10多分钟，却起到了明显实效，信访人不仅省去了奔波往返的麻烦，也得到了权威明确的答复。

据了解，根据相关规定，申诉信访人员不服中级人民法院或基层人民法院作出的生效裁判，经高级人民法院复查驳回的，可向一审法院提交相关材料，申请最高人民法院通过视频接访。如果当事人提交的材料符合形式要求，由最高法院确定具体接访时间。

“我院于2014年5月30日成功开通了视频接访系统，并与最高人民法院、海南省高级人民法院远程接访视频同步对接，实现了从走访到远程视频接访的申诉信访新模式转变，有效减少群众涉诉上访的经济负担。”海口市龙华区法院副院长吴清秀介绍。

促带薪年休假制度落实

◀上接 A01 版

《意见》针对当前我国旅游改革发展中存在的困难和问题，提出了针对性政策措施。将带薪年休假制度落实情况纳入各地政府议事日程，作为劳动监察和职工权益保障的重要内容。在教学时间总量不变的情况下，学校可结合实际调整放假安排。各级政府要重视加强旅游基础设施建设，中央政府要加大对中西部地区重点景区、乡村旅游、红色旅游和集中连片特困地区生态旅游等旅游基础设施的支持力度。抓紧研究新形势下支持旅游宣传推广、规划编制、人才培养和公共服务体系建设等方面财政金融政策。

公告

为进一步规范我省税收秩序，共建和谐税收，海南省地方税务局欢迎社会各界对税收违法行为进行检举。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底。检举的税收违法行为经立案查处审理并依法将税款缴纳入库的，依照相关规定给予奖励，检举奖金数额最高不超过10万元。

举报电话：66969110；或12366转2号键

举报网址：<http://www.tax.hainan.gov.cn>

举报受理部门地址：海口市城西路18号地税大厦4楼409房

海南省地方税务局

海南省财政厅公告

根据《资产评估机构审批和监督管理办法》(财政部令64号)的要求，我厅现将拟批准设立的资产评估机构有关情况公告如下：

一、拟批准设立的资产评估机构名称：正衡资产评估有限责任公司海南分公司

二、组织形式：有限责任公司

三、分支机构负责人：龙安钢

注册资产评估师：龙安钢(证书号61030004)、陈娜(证书号61110027)、钟石头(证书号61110016)、王琳(证书号61110015)、张敏瑞(证书号61000412)、陆莹(证书号61000182)。

上述资产评估机构的注册资产评估师执业资格以及执业时间的具体情况，请登录中国资产评估网站(www.cas.org.cn)查询。

四、经营范围：单项资产评估、资产组合评估、企业价值评估、其他资产评估，以及相关的咨询服务。

本公告期为7天，欢迎社会各界监督。如对上述资产评估机构设立申请存在异议，请在公告期内向我厅提出书面材料。

联系人：彭其 魏婧 联系电话：65203172 68531850

二〇一四年八月二十一日

桂林洋8号院项目建筑设计方案及应用太阳能补偿建筑面积公示

海南嘉禾远东置业有限公司拟建的“桂林洋8号院”项目位于桂林洋滨海旅游度假区，规划用地面积19292.84m²，用地性质为宾馆酒店用地兼容一类居住用地。该项目规划设计方案现已完成并申报，相关技术指标为容积率0.6、建筑密度18%、绿地率45%、建筑高度18.9米。依据海南城建业工程设计有限公司设计审查服务中心《太阳能热水系统设计方案复核表》(琼A[太阳能核字[2014]069号)，以及《海南省民用建筑应用太阳能热水系统补偿建筑面积管理暂行办法》第三条第一项规定，该项目设计太阳能热水系统应用可补偿建筑面积231.31m²。为广泛征求相关权益人与公众的意见和建议，现按程序进行批前公示。1、公示时间：10个工作日(2014年8月22日至9月4日)。2、公示地点：海口规划网站(www.hkup.gov.cn)建设项目现场。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：hkup0898@163.com。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市规划局规划建筑技术审查一处，邮编570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724368，联系人：李召才。

海口市规划局

2014年8月22日

昌江黎族自治县国土环境资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

昌土环资告字[2014]77号

经昌江黎族自治县人民政府批准，昌江黎族自治县国土环境资源局决定以挂牌方式出让位于昌化镇棋子湾旅游度假区内，地块编号为昌化镇CH-05-01号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

宗地编号：昌化镇CH-05-01号 宗地面积：10000平方米 宗地坐落：昌化镇棋子湾 用途：公共设施用地 容积率：≤1.0 建筑密度(%): ≤35 绿化率(%): ≥35 土地用途：公共设施用地 保证金：400万元 建筑限高(米): ≤18 估价报告备案号：4603014BA0069 起始价：421万元 加幅价：5万元及其整数倍 挂牌开始时间：2014年9月12日8时00分 挂牌截止时间：2014年9月24日9时30分

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人应当单独申请。属境外机构和个人(含港、澳、台地区)申请参与竞买的，按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2014年8月26日至2014年9月11日到昌江黎族自治县土地储备整理交易中心获取挂牌出让文件。五、申请人可于2014年8月26日至2014年9月11日到昌江黎族自治县土地储备整理交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年9月11日16时30分。经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2014年9月11日17时00分前确认其竞买资格。六、本次国

伤残军人、环卫工人、老党员、老红军、游击队员、特级教师
海府地区伤残军人、海口市级环卫先进生产者、五十五岁党龄的老党员、老红军、1940年前琼崖纵队游击队、特级人民教师(凭荣誉证书等相关证件，8月25日前)免费领取龙泉月饼1盒。

领饼地址：海秀路3号龙泉花园酒店

电话：66746818



加入龙泉微会员，买龙泉月饼，折后每盒立减5元

(注：每个会员只限前10盒) 龙泉集团各连锁店热卖中

热烈祝贺龙泉月饼荣获2014中国名饼称号！